

社会车辆“油改气”或再增5000个名额

合肥市新一届政府第一次全体会议传出众多“惠民好声音”

星报讯(金苑记者 沈娟娟) 昨日,在合肥市新一届政府第一次全体会议上,合肥市委建委相关负责人透露,今年“油改气”社会车辆的名额或将再增加3000~5000辆。

新增3000~5000辆“油改气”车辆

合肥市委建委相关部门负责人透露,年初“油改气”的3000辆社会车辆将在近期开展评估,如果整个运行正常的话,年内将新增3000~5000辆“油改气”的名额,“肯定还是通过摇号方式产生。”

有些市民担心,“油改气”的社会车辆会遭遇“加气难”的烦恼。这点不用担心,因为合肥市计划建成CNG加气站2座,LNG加注站2座,逐步在公交客运大中巴车辆、市政、物流、混凝土搅拌等车辆推广

使用LNG。

将出台意见鼓励“黄标车”淘汰

在今年全国“两会”期间,合肥市委副书记、市长张庆军曾列出淘汰黄标车的计划表:今年合肥新投入1000辆公交车,逐步把“黑尾巴”公交车替换掉,在公交领域不存在黄标车;合肥市将在3年时间内,通过政策引导逐步淘汰黄标车。

用什么办法淘汰黄标车?昨日的会议上,相关部门建议制定和出台实施意见,将用“鼓励法”淘汰合肥的黄标车。

阜阳北路高架地面道路5月底放行

合肥在建的“大建设”重点路桥项目,在5月底将有新进展,阜阳北路高架和铜陵路

高架(铜陵路以南段)地面道路有望放行。

记者了解到,在今年第二季度,合肥市将有一批重点路桥项目开工建设,计划完成大建设投资60亿元。

相关负责人举例,高铁南站312国道改造工程计划4月底完成施工图设计,力争在二季度末动工建设;高铁和站西匝道工程计划4月底完成施工图纸修改,6月份开工建设……

此外,合肥计划在二季度开工繁华大道东延、龙岗路等11个重点路桥项目,启动许小河综合治理工程、十五里河污水处理厂二期工程、滨湖供热工程等公用事业项目。

打造一批有规模、上档次的夜市

根据合肥市商务局的规划,下一步合

肥将改造提升若干条国家级、省级和市级特色商业街,规范打造一批有规模、上档次的品牌夜市,同时将加快推进宝湾物流、华邦世贸城、周谷堆批发市场搬迁等重大商贸服务业设施建设。

更多公益性菜市开到家门口

合肥市商务局相关负责人介绍,今年一季度合肥又新建成1家公益性菜市场,至此合肥已建成4家公益性菜市场,“下一步将继续推进‘五位一体’放心工程和便民惠民蔬菜流通体系,未来建在居民家门口的公益性菜市场将会越来越多。”

“今年二季度将继续推进肉类蔬菜流通体系建设。”上述负责人透露,力争今年上半年该系统可以初步建成运行。

伦敦出租车“开到”合肥街头



星报讯(金苑记者 沈娟娟/文 李超钰/图) 当合肥的明教寺门前刮起英伦风,你会不会感受到一股混搭的风味?昨日下午,3辆伦敦出租车现身合肥,为英国文化现场“代言”。

相关工作人员介绍,黑色出租车是英国标志性交通工具,这种伦敦出租车每辆售价大约228000元,与我们常见的出租车相比,这种出租车后排空间更宽敞,

也能让残疾人推着轮椅直接上车。

这种出租车有没有可能开上合肥街头呢?上述人士告诉记者,北京、上海、杭州等地已经有这种出租车开上路,总量大约几百辆,目前正在跟合肥有关部门接洽。

除了伦敦出租车外,《英国达人秀》的知名街舞组合Flawless还在现场为观众表演助兴。

“合肥到英国的签证不难办,以游客或学生等身份都可以顺利办下来。”英国驻上海总领事馆总领事戴伟坤在接受记者采访时称,合肥作为此次“GREAT 英国”英伦出租车巡游在华东地区的第二站,将重点展示英国在科技创新和文化创意方面的特色,“英国乐意并期待与合肥在科技、文化、创意、金融等各领域展开交流与合作。”

“五里飞虹”将现“祥云环绕”

西一环路景观整治方案昨日出炉

星报讯(先清三虎记者 徐涛) 昨日,西一环路(合作化路)景观整治方案出炉,该工程有望今年上半年正式启动建设。

“将西一环路打造成为一条精品路段,是我区计划实施的‘135’工程中的重要一环。”据蜀山区城管局相关负责人介绍,所谓“135”工程,即打造一条精品路——合作化路,建设三条示范路——长江西路、黄山路、金寨路,推动5条提档路——南一环路、潜山路、清溪路、西二环路、望江路。

据了解,此次整治的路段从四里河路至南二环路,全长6.8公里。按照设计方案,将划分为三段,其中,从南二环路到望江西路段,定位为“新都市生活”风格;从望江西路到五里墩立交桥段,定位为“蜀山人文科技”风格;从渭河路到四里河路段,将定位为“生态宜居”风格。

此外,西一环路上现有公交车站将采用中间夹层为绿色新型材料的层压安全玻璃,起到绿色滤光的作用,上面的大片树叶造型如同一把绿伞,为市民遮阳挡雨。

据介绍,五里墩立交桥是此次景观整治工程中的一个重要节点,据透露,作为合肥市的一个地标,五里墩立交桥将实现再升级,原来的“五里飞虹”将现“祥云环绕”的美景。整治后的五里墩立交桥面貌将发生大变化,桥上桥下都将大量增加绿化,在夜景亮化设计上,夜景灯光设计将烘托五里墩立交桥气势恢宏的特点。

同时,西一环路亮化设计将以金黄色为主色调,打造成一条灯火辉煌、流光溢彩的金色长廊。合作化路高架桥下还将增设投影灯等。

“女婴被弃垃圾桶”追踪 女婴口腔肿块被成功摘除

星报讯(星级记者 张敏) 4月4日夜里,出生不久的女婴被丢弃在垃圾桶内(本报已连续报道)。昨日上午,记者在省立医院新生儿病房,看到了手术后的女婴。如果不是亲眼所见,很难将眼前这个正在安稳入睡的女婴,与被弃当日那个装满秽物的垃圾桶联系起来。医生介绍,再过一段时日,女婴彻底恢复后,就能正常喂食了。

许存欣医生介绍,手术时间持续了一个多小时,由口腔科专家主刀,对女婴口腔里的肿块进行摘除,“因为手术属于全麻,所以之后就呼吸机辅助呼吸。”

半夜时分,让医生欣喜的是,女婴恢复了知觉和意识,生命体征很稳定,“从观察的情况来看,手术也非常成功,并没有出现过量出血状况。”

“下一步,将会考虑给术后的女婴撤除呼吸机,让她尽快适应。”许医生说,从出生到现在,因口腔肿块缘故,一直只能靠静脉注射补充营养,“再过半个月时间,就能像其他孩子一样进行喂食了。”

不过,医生为了弄清肿块的属性,也进行了病理分析,结果还要到一周后才能出来。据悉,女婴所有的医疗费用均是院方垫付。

拍卖公告

受委托,我公司将于2013年4月18日上午10点在本公司拍卖厅举行房产拍卖会,标的具体如下:

一、拍卖标的

1. 徽州路116号1幢(四牌楼南约50米,现精功眼镜店)一、二层门面,房产证面积约277㎡,使用面积约400㎡,参考价1350万元。
2. 安庆路79号房产一、二、三层总建筑面积约为1834㎡,参考价4000万元,可分拆拍卖,其中一层门面建筑面积约503㎡,参考价2000万元。
3. 荣事达大道309号房产(现为七天酒店),证载建筑面积约2761.28㎡,实际使用面积约3960㎡,参考价1500万元。

二、咨询及看样时间:公告日至拍卖日现场看样,电话:13003083190

三、注意事项:凡有意竞买者,请于2013年4月17日下午5:00前,持本人身份证或单位营业执照副本及其他有效证件并交纳10%的竞买保证金,来本公司办理竞买登记手续。竞买不成功的,保证金于拍卖会后三日内退回(不计息)。

四、公司地址:合肥市高新区红枫路7号富邻广场B座14楼。

安徽省华诚拍卖有限责任公司
2013年4月10日

综合楼拍卖预告

该综合楼位于合肥市巢湖南路与铜陵南路交叉口(证照齐全)。共六层(地下一层),一层面积约5800m²(层高4.7m),二层面积约为5500m²(层高4.7m)三层面积约为4200m²(层高4.5m)四层面积约4200m²(层高4.5m),五层面积约2300m²(层高4.2m),地下室约7890m²(层高4.6m)。合计面积约29890m²。沿街约1.2公里。适用于:医院,银行,大型超市,餐饮,娱乐,办公等。整体拍卖参考价:1.2亿人民币。

联系电话:13909695359

0551-65527865

安徽金源拍卖有限责任公司
二零一三年四月十日